
                        

Office of the Bishop

Всечеснішому і преподобному духовенству, монашеству та
вірним Єпархії Нью Вестмінстера і всім людям доброї волі!

Грудень 2009 р. Б. 

Христос Рождається! Славімо Його!

Дорогі у Христі! 

У розпалі зимової пори ми, мабуть, не маємо такої великої можливості вдивлятися у зорі, 
як влітку. Не лише тому, що обмаль часу для дозвілля, а й через те, що дощові хмари 
часто  загороджують  від  нас  небо.  Думаю що,  незважаючи  на  це,  нам  треба  дивитись 
вгору, оскільки зорі розповідають про багато речей.

Перш за  все  вони  показують,  які  малі  ми  є  в  безмежних  просторах  всесвіту.  Якщо б 
всесвіт був за розміром такий, як земля, тоді наша планета була б меншою за порошину 
або піщину.  Важко собі  уявити  ще  мізерніший  шматок  космічної  нерухомості.  Проте, 
якщо ми порівняємо  цю маленьку  порошину  з  усім,  що змогли  відкрити  астрономи  і 
науковці, то місце, яке ми називаємо домівкою, є справді дивовижне. Тому ми роздумуємо 
про Отця – Творителя цього, як би здавалося, нескінченного всесвіту, з його планетами, 
місяцями, зорями і галактиками... і про те, як він послав свого єдинородного Сина, щоб ця 
маленька порошина стала його домом і він став одним із нас.

Ми роздумуємо про трьох осіб зі сходу, які також спостерігали за зорями і, побачивши 
надзвичайно яскраве світло, змогли розпізнати в ньому обітницю чогось дивовижного. У 
Візантійській літургійній традиції вони описуються так: «Ті, що зорям служили, від зорі 
навчилися поклонятися Тобі, Сонцю Правди». Той, кого вони знайшли у яслях, насправді 
осяє світ світлом своєї Благовісті. 

Отож,  готуючись  до  святкування  цієї  унікальної  і  благословенної  події,  цього 
божественного приходу, що розганяє всю темряву, дозвольмо йому освітити наш розум 
розумінням,  наповнити  наші  серця  радістю,  і  торкнутися  нашого  духу  оновленою 
рішучістю бути гідними називатися його учнями, послідовниками і братами.

Нехай ця різдвяна пора, возлюблені у Христі, буде для вас і ваших родин часом великої 
радості, благословення і надії у Божій ласці та добрі. Христос Рождається! Славімо Його!

Щиро ваш у Христі, 
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